

职业本科建设领导小组第一次会议

9月16日上午，学校在奉贤校区A205召开了职业本科建设领导小组第一次会议。学校党政领导、校办、党办、宣传部、科研处、继续教育学院、校企合作处、国际交流处、人事处、教务处、资产管理处、图书馆、基建处、学工部、财务处负责人参会。副校长方林中主持会议。

教务处处长陈克明进行了前期相关工作进展汇报、职业本科申报文件解读、职业本科设置标准对表对标。结合学校发展现状和职业本科建设要求，人事处处长宋长海、科研处处长兰小云、继续教育学院院长朱咏梅分别聚焦师资队伍建设、社会服务、培训工作等重要方面提供了解决思路。与会者就相关业务展开了热烈交流，并提出建议。

学校党委副书记、校长赵坚结合学校实际，以及会上交流的职业本科建设难点痛点，提出工作要求：一是明确目标，坚定信心。在上海职业教育大会的背景下，要加速学校职业本科建设，虽然时间紧、任务重，但学校所有领导和教职员都要坚定信心，充分利用上级部门对学校支持的优势，严格按照时间点来安排任务，确定创建路线和相关举措，赶上升本“头班车”。二是明确分工，超常发展。各部门要拿出具体工作方案，在合法合规的前提下，充分发挥高校办学自主权，对标职业本科重点任务，提出超常规的发展策略。在师资队伍建设、科研、社会培训等重点任务上狠下功夫，充分发挥校企合作、产教融合的优势，搭建更广阔的平台。困难是改革的动力，挑战推动学

校的发展。

学校党委书记田钦在总结讲话中指出：一是坚定信心，排除万难。在学校发展攻坚克难的关键时期，在市委、市政府、市教卫党委、市教委的大力支持下，全校上下要精神振奋，充满信心，早日实现首批升本目标。二是全员动员，凝聚人心。要调动每个教职员的的积极性，激励教师投入科研中，积极推进改革创新。三是落地落细，精准施策。各部门行动要迅速，专项工作的部署要落实到每个部门、每个二级学院、每个人，明确专人专项负责，提出切实可行的措施，完善督查检查制度。四是加强宣传，扩大影响。要树立身边典型，加强师生员工的自豪感，在校内外形成浓郁的宣传氛围。

全院上下要齐心协力、共同努力，抓好重点任务的落实，全面推进升本创建工作，切实推动学校高质量高水平发展，争取早日办成职业本科大学。